

# 工作天天报 管理更轻松

# 目 录

1.		天天报是什么?	
	1.1	概述	
	1.2	天天报可以帮助企业解决哪些痛点问题?	4
	1.3	天天报产品价值	5
	1.4	天在报的版本及区别	5
	1.5	浏览器要求	5
	1.6	界面框架及功能菜单	6
	1.7	用户注册、登录	7
	1.8	系统管理	
2.		核心功能	9
	2.1	任务管理让您把工作安排得井然有序	9
		2.1.1 任务管理特色 1基于 PDCA 管理循环	9
		2.1.3 任务管理特色 3按不同视角追踪任务进度	10
		2.1.4 任务管理特色 4追踪进度清晰直观	12
		2.1.5 任务管理特色 5自动组成任务讨论组	12
		2.1.6 任务管理特色 6进度汇报自动汇总到日志记录	12
	2.2	工作日志汇集员工每天的工作成果	13
		2.2.1 团队日志部门工作一目了然	14
		2.2.2 个人日志个人表现清楚呈现	15
	2.3	万能报表适应不同团队的不同汇报要求	15
		2.3.1 自由定义业务报表	
		2.3.2 功能强大	
		2.3.3 PC、手机均可填报	
	2.4	积分制考核让绩效考核简便易行	16
		2.4.1 破解中小企业绩效考核难题	16
		2.4.2 积分功能	
3.		按功能菜单介绍	
	3.1	我的工作台	
	3.	.1.1 工作日志	
		3.1.1.1 工作日志界面介绍	
		3.1.1.2 怎样汇报任务进度	
		3.1.1.3 怎样填报工作记录	
		3.1.1.4 怎么填写"工作报表"	21
		3.1.1.5 怎样查询"我的积分"	
		3.1.1.6 如何时进行任务讨论	
	3.	.1.2 任务管理	
		3.1.2.1 任务管理功能及界面介绍	23
		3.1.2.2 新建任务	
		3.1.2.3 任务分解	
		3.1.2.4 任务查看	
		3.1.2.5 进度汇报	
	3.	.1.3 日志考评	
		3.1.3.1 日志考评界面介绍	

	3.1.3	3.2 日志考评	
	3.1.3	3.3 按日期考评和批量考评	
	3.1.4	我的关注	
	3.1.5	备忘提醒	
	3.1.5	5.1 备忘列表	
	3.1.5	5.2 新建备忘	
	3.1.5	5.3 别人提醒我的	
	3.2 1	任务查询	
	3.2.1	按事项查询	
	3.2.2	按人员查询	
	3.3	日志查询	
	3.3.1	查看团队日志	
	3.3.2	查看个人日志	
	3.4	报表查询	
	3.5	积分查询	
	3.5.1	积分列表	
	3.5.2	积分月历	
	3.5.3	导出打印	
	3.6 E	即时沟通	
	3.7	个人设置	
	3.8	系统管理	
	3.8.1	进入系统管理	
	3.8.2	企业管理	
	3.8.3	部门管理	
	3.8.3	3.1 部门管理界面介绍	
	3.8.3	3.2 添加部门	
	3.8.3	3.3 部门排序	
	3.8.3	3.4 删除、批量删除	
	3.8.3	3.5 查看已删除部门	
	3.8.4	员工管理	
	3.8.4	4.1 员工管理界面	
	3.8.4	4.2 添加员工	
	3.8.4	4.3 员工排序	
	3.8.4	4.4 删除/批量删除	
	3.8.4	4.5 查看已删除用户	
	3.8.5	万能报表	
	3.8.5	5.1 添加报表	
	3.8.5	5.2 报表分类管理	
	3.8.6	数据管理	
	3.8.7	填报时限设置	
4.	客户如	端下载	
5.	服务.		
	5.1 F	FAQ	
	5.2 I	联系我们	

### 1. 天天报是什么?

- 1.1 概述
  - 天天报是一款简单好用的团队工作平台,聚焦团队工作管理,着力突出一个"报"字, 报进度、写日志、填报表,工作天天报,管理更轻松。
  - 团队的两种工作类型
    - ✓ 通过调研发现,团队一般存在重点、日常两种工作类型。
    - ✔ 重点工作: 自上而下制定计划, 安排任务, 检查进度, 验收结果。
    - ✓ 日常工作:根据工作职责,员工自主制定计划,并完成工作任务。
  - 天天报四大核心模块
    - 1. 任务管理:适用于重点工作或生产、设计、研发、施工等部门或岗位。
    - 2. 工作日志:适用于日常工作或行政、财务、人力资源、客服等部门或岗位。
    - 3. 万能报表: 自由设计诸如考勤、加班、客户、销售、业务等各种报表…
    - 日志积分考核:破解团队绩效考核难,引入积分制考核,给每天日报评价打分。

#### 1.2 天天报可以帮助企业解决哪些痛点问题?

痛点 1: 工作任务缺乏计划, 随意性大

天天报解决之道:

针对项目、目标、订单等重点工作,制定计划,安排任务,并逐级分解落实。

#### 痛点 2: 某些员工工作拖沓

天天报解决之道:

在制定任务时,明确责任,确定截止日期,避免员工磨蹭、拖沓。

#### 痛点 3:员工缺乏主动反馈,工作进度不明

天天报的解决之道:

要求员工天天汇报任务进度、工作记录、业务报表,便于领导快速追踪工作进展, 及时督办。

#### 痛点 4: 不知道员工每天都在干啥

天天报的解决之道:

对于以日常工作为主的员工,要求每天填写工作记录,领导通过查看员工日志,对 工作状况做到心中有数。

4

#### 痛点 5: 中小企业绩效考核难

天天报的解决之道:

领导每天审阅日志,评价打分,将积分与绩效挂钩,使考核简便易行。

### 1.3 天天报产品价值

归纳起来,天天报团队工作平台具有以下四项价值:

1、把工作落实到位(任务管理)

- 工作层层分解,将任务落实到人
- 责任明确,要求具体,时间限定
- 不留盲点,不留借口,杜绝拖延

#### 2、让领导心中有数(工作日志)

- 任务进度天天报,工作进展心中有数
- 工作日志天天看,每天干啥心中有数
- 时间与进度对比,完成风险心中有数

3、将管理范围扩展(万能报表)

- 按需任意设计自己的工作报表
- 例如,拜访、巡店、业务、总结等...
- 无需二次开发即可扩展管理功能
- 4、使考核简便易行(积分考核)
  - 领导审阅日志,评价打分,每天考评
  - 将积分与绩效挂钩,使考核简便易行

#### 1.4 天在报的版本及区别

天天报分为租用版、软件版两种形式,两个版本的功能是一致的,具体区别如下:

租用版:采用软件即服务(SaaS)架构,用户仅需按年租用即可,无需服务器,无需
 维护人员,不可定制修改。

软件版:采用软件形式出售,用户可将软件独立部署在自己的服务器上,还可以根据
 客户要求灵活定制修改相关功能。

#### 1.5 浏览器要求

为保证正常使用,建议使用以下浏览器:

• IE (8, 9, 10, 11)

- 谷歌 (Chrome)
- 火狐 (Firefox)
- 360 (安全、极速)

### 1.6 界面框架及功能菜单

天天 遐 鸿源科	技有限公司 顶部	admin	QQ群   系统管理	新手引导   付费	日 客户端下载 日	意见反馈	我的消息(0)  退出
admin ※ 本月: 0分 部门: 第1名 公司: 第10名							<ul> <li>→ 調源公司 [0/1]</li> <li>→ 加公室 [0/3]</li> </ul>
<b>我的工作台</b>	<u>周视图 州</u> ◆上一周 第50 <b>0</b> 月(7月20日 - 7月28日) 下一周 → 任务名称	完成日期	新建任务时间	返回今天 进度	我的积分	湖新	<ul> <li>▶ 开发部 [1/3]</li> <li>▶ 业务部 [0/3]</li> </ul>
<ul> <li>» 工作日志</li> <li>» 任务管理</li> <li>» 日志考详</li> <li>» 我的关注</li> <li>» 我的关注</li> </ul>	(任务)演示款据 [任务]500000 <del>- [任务]</del>	2015-07-25 尽快完成 2015-07-21	28% 已过0天 0%	0% 0% 100%		\$ \$	
<ul> <li>▶ Rolation</li> <li>▶ 甘芬查询</li> <li>&gt; 技承顶查询</li> <li>&gt; 技人员查询</li> <li>● 日志查询</li> <li>● 日志查询</li> <li>● 「根表查询</li> <li>● 小 祝分查询</li> </ul>	7月 21 月二 日田志(今天) <b>任务進度</b> 1、《【任务]演示数据》完成:0% 2、《【任务]演示数据》完成:10% 正作记录 详见进度计划。 ② admin的评语 ⑦	X		推交日志	新建作表 编辑了	作记录	石侧
左侧	7月     工作日志(昨天)       月一        周地照 部     (上一周 第30周(7月20日 - 7月20日))				新建报表 新建工 新建工 <b>返回今天</b> ()	作记录	五方聊于[0]

#### 1)顶部

左上方显示 logo 和您的企业名称。

PS:企业名称为注册时填写的企业名称,也可在系统管理的[企业信息]中重新修改企业 全称。Logo 也可修改为团队自己的 logo 图片。

右上方依次为姓名(点击可进行个人设置)、QQ 群(加入可联系客服)、系统管理、新 手引导、付费、客户端下载(可分别下载 PC 客户端、手机客户端)、意见反馈、我的消息(进 行新消息提示)、退出等操作链接。

2) 左侧

主菜单导航分别为:我的工作台(工作日志、任务管理、日志考评、我的关注、备忘提 醒)、任务查询(按事项、按人员)、日志查询、报表查询、积分查询。

3) 右侧

右侧为即时沟通模块,展开为组织机构树,闭合为同事头像和姓名,点击姓名或头像弹 出对话框,开始与该同事即时聊天。

6

# 1.7 用户注册、登录

1) 注册、登录

用户在天天报官网(http://www.ttbrz.cn)注册,在官网点击【登录】按钮,即可登录 系统。

#### 2) 登录账号

用户可使用【手机/邮箱/企业账号】等多种形式的账号进行登录。

● 手机: 注册时用户使用的手机号码。

131	
8	
立即登录	免费注册

● 邮箱: 注册时用户使用的个人邮箱。

2631759199@qq.com

● 企业账号:用户注册时,平台会自动给该企业分配的一个号码,用于唯一标识该企业;

"员工姓名简拼@企业号码"组成登录账号。例如,企业号码是168,员工张三的姓名简拼为 zs,那么张三的登录账号就是 zs@168。

天天遐团队工作平台
L zs@168
<b></b>
立即登录 免费注册
☑ 记住密码 忘记密码?

# 1.8 系统管理

注册成功后登录系统,在主界面顶部点击【系统管理】按钮,进入设置企业信息,建立 部门和员工账号,设置使用权限等。

天天遐 鸿》	原科技有限公司				admin   99群   系统管理	新手引导   付费   客户鎖	下載   意见反馈	我的消息 (0)   退出
admin. 本月:0分	¥ Ⅰ Ⅰ作日志							<ul> <li>– 即时沟通</li> <li>▶ 瑯滪公司 [0/1]</li> </ul>
新丁 第1名 公司:第10名 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	天天 國 鸿源	科技有限	[公司 <b>点击</b> ]	进入系统管理	理界面设置相关	■TFT#: ●U## : ®出: <b>关信息</b>	刷新	▶ 办公室 [0/3] ▶ 开发部 [1/3]
» 工作日志		🧏 当前用户: 鴻源	科技有限公司(admin)   当前登	愛录IP: 202.98.90.158   上次	登录时间: 2015-07-21 11:07:39	登录次数: 63次	गंर्थ	▶ 业务部 [0/3]
» 任务管理							ND ND	
» 日志考评	<ul> <li>系統管理</li> </ul>	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~						
» 我的大注 » 备忘提醒	,企业信息	6.11.18.TT					· ·	
日 任务查询	□., 部门管理 □., 员丁管理	企业设置					工作记录	
≫ 按事项查询	上, 万能报表	企业号码:	730	与用。	户登录名称一起,组成完整的登录	账号,例如: admin8730		>
» 按人员查询	, 数据管理 , 填报时限设置	绑定域名:	hy@	用于	替代企业号码,组成更容易记忆的	登录账号,例如: admin@hy@		
自 日志查询		企业全称:	鴻源科技有限公司	*				
<b>握</b> 报表查询		企业简称:	鴻源公司	重要	可提示: 请修改为您企业的实际简利	京。		
▶ 积分查询		联系人:	陈女士				m	
		手机:	13888237873					
		电话:						正在聊天[0]
		由附牛:	3157608691@qq.com					
		公司logo:	LOGO <sub>dalt</sub>					

# 2. 核心功能

# 2.1 任务管理----让您把工作安排得井然有序

任务管理功能方便快捷,可将大型项目层层分解为可执行的任务,按完成百分比汇报进度,采用进度/时间对比彩条提示完成风险。

每项工作任务分配后,所有执行成员便自动形成一个讨论组,可以随时展开讨论,当遇 到问题时可及时获得上级指导和同事支持。

#### 2.1.1 任务管理特色 1----基于 PDCA 管理循环

PDCA (计划一执行一检查一改善),是提升执行力的不二法门!企业通过制定计划、分解任务、汇报进度(自动生成日志记录)、审阅日志、评价打分,形成工作管理闭环,大幅提升团队执行力!



#### 2.1.2 任务管理特色 2----支持 WBS 工作分解结构

工作分解结构 WBS (Work Breakdown Structure),是将复杂工作(目标、项目、订单等)层层分解为可执行的任务落实到人。通过 WBS,可以起到化繁为简,化难为易的作用。天 天报支持横向分解和纵向分解两种分解方式:

- 横向分解:指在将同一任务分配给多人执行,例如,总经理将项目分成设计、开发、
   测试、运营等几个部分,分配给几个部门经理负责组织完成。
- 纵向分解:指任何任务都可继续向下分解(支持无限级分解),例如,部门经理再将 其负责的任务继续细分给部门的多个下属去完成。



# 2.1.3 任务管理特色 3----按不同视角追踪任务进度

● 按事项查看任务进度

执行人	完成日期	时间	进度	讨论
李彤, 吴主任	07-22	0%	0%	R
孙经理,吴主任,钱经理	07-23	73%	40%	R R
吴主任, 钱经理, 孙经理	07-24	42%	0%	R
刘江,陈伟峰	08-09	0%	100%	Ŕ
刘江,陈伟峰	07-22	92%	100%	Þ
刘江,陈伟峰	07-22	73%	100%	P
孙经理, 钱经理, 吴主任	07-20	91%	100%	P
吴主任, admin, 钱经理	07-25	33%	0%	R R
钱经理,赵明华,周新星	07-27	24%	0%	6
	执行人       李彤,吴主任       孙经理,吴主任,钱经理       汉王,陈伟峰       刘江,陈伟峰       刘江,陈伟峰       刘江,陈伟峰       刘王,陈伟峰       美主任, 北经理, 吴主任       银经理, 银经理, 吴主任       长经理, 赵明华, 周新星	执行人       完成日期         李彤, 吴主任       07-22       1         孙经理, 吴主任, 钱经理       07-23       1         吴主任, 钱经理, 孙经理       07-24       1         刘江, 陈伟峰       08-09       1         刘江, 陈伟峰       07-22       1         刘江, 陈伟峰       07-22       1         刘江, 陈伟峰       07-22       1         刘江, 陈伟峰       07-22       1         秋经理, 吴主任       07-20       1         浅社任, admin, 钱经理       07-25       1         钱经理, 赵明华, 周新星       07-27       1	执行人完成日期时间李彤,吴主任07-220x孙经理,吴主任, 钱经理07-2373%吴主任, 钱经理, 孙经理07-244.2x刘江,陈伟峰08-090x刘江,陈伟峰07-2292%刘江,陈伟峰07-2273%刘王,陈伟峰07-2091%科经理, 钱经理, 吴主任07-2091%吴主任, admin, 钱经理07-2733%钱经理, 赵明华, 周新星07-2724%	执行人完成日期时间进度李彤,吴主任07-220x0x孙经理,吴主任,钱经理07-2373%40%吴主任,钱经理,孙经理07-2442%0x刘江,陈伟峰08-090%100%刘江,陈伟峰07-2292%100%刘江,陈伟峰07-2273%100%刘江,陈伟峰07-2291%100%科经理,钱经理,吴主任07-2091%100%吴主任, admin,钱经理07-2533%0%钱经理,赵明华,周新星07-2724%0%

● 按人员查看任务进度

				刷新		
2	李彤 (办公室)	完成日期	时间	进度	讨论	
日志	[任务]办公室周计划	07-30	24%	0%	P	
关注	[任务]企业网站搜索引擎优化	07-22	92%	80%	S	
	[任务]第三方的身份的	07-22	0%	0%	Ş	
	[任务]000000	尽快完成	已过0天	0%	Ŕ	
a	周新星 (业务部)	完成日期	时间	进度	讨论	
日志	[任务]客户资料整理任务	08-01	0%	0%	\$	
	[中午]中继进的工	07-27	2.4%	0%	B	

● 按部门查看任务进度

按事项、按人员查看任务进度时,均可通过界面顶端的部门下拉菜单或是左侧的组织机 构树,选择部门进行查看。

L作日志	按事项查询		请选		調公司・	<ul> <li>↓ 即时沟通</li> <li>▶ 鴻源公司</li> </ul>
Q	李彤(办公室)	完成日期	时间	进度	讨论	<ul> <li>評論 土息</li> <li>⑦ admin</li> <li>▶ 办公室 [0/</li> </ul>
查看日志	[任务]办公室周计划	07-30	24%	0%	dy.	警 李彤
取消关注	[任务]企业网站搜索引擎优化	07-22	92%	80%	Ŕ	<ul> <li>■ 张晓霞</li> <li>● 吴主任</li> </ul>
	[任务]第三方的身份的	07-22	0%	0%	\$	▶ 开发部 [0/
	[任务]000000	尽快完成	已过0天	0%	Q	▶ 业务部 [0/
EAY	周新星(业务部)	完成日期	时间	进度	讨论	, ,
查看日志	[任务]客户资料整理任务	08-01	0%	0%	Ø	-
添加关注	[目标]月销售50万	07-27	24%	0%	ŝ	

#### 2.1.4 任务管理特色 4----追踪进度清晰直观

采用时间(百分比)/进度(百分比)的彩条进行对比,进度情况清晰直观。



#### 2.1.5 任务管理特色 5-----自动组成任务讨论组

每项工作任务分配后,所有执行成员便自动形成一个讨论组,可以随时展开讨论,当遇到 问题时,不需要费时的会议,可及时获得上级指导和同事支持。



2.1.6 任务管理特色 6-----进度汇报自动汇总到日志记录

每天都要汇报任务进度,填写进度说明,而且进度及说明会自动生成日志记录。



# 2.2 工作日志----汇集员工每天的工作成果

由于日常工作较琐碎,往往不能像重点工作那样周密计划,精心安排,所以对以日常性 工作为主的部门或员工,领导都会感觉到一个痛点,就是不知道员工每天都在干啥。

使用天天报,要求下属每天填写工作日报,提交给上级领导审阅、评价和打分,就能在 很大程度上解决这个痛点。

用工作日志汇集员工每天工作成果,日志包括进度汇报、工作记录、报表、评语、积分 等内容,领导通过查看团队日志,所有工作情况均一目了然。

### 2.2.1 团队日志----部门工作一目了然



#### 2.2.2 个人日志----个人表现清楚呈现

	吴主任 工作日志 (今天)	查看	看日志	添加关注	填报中
In the second	任务进度				
	1、《[任务]企业网站策划》	完成 <b>:100%</b>			
	工作记录				
	1、处理车辆保养问题。 2、准备公司办公会相关事重 3、盘点公司办公用品。	Ī۰			
	王总的评语 🕜				
	暂无评语				

# 2.3 万能报表----适应不同团队的不同汇报要求

#### 2.3.1 自由定义业务报表

	【酉,杨利英,官珪页		选择填报入页	
报表项名称	类型			备注
□ 今日销售额	数字		24 44 24 124	
□ 消售数量	単行文本 多行文本	~	/ 仕意新增:	报表现
洗择填报人员	数字	新增报表	项 删除报表项 打	<b>&amp;</b> 表项排序
	日期时间			
(洗择报表图标) 🚔 主富的报表项类:	型 下拉选项			
	一 勾选 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日		⇒] অন্ত⊯িহ্যাস	,

在后台简单快捷自定义报表;报表项有文本、数字、拍照、定位等多种类型;指定不同的 报表填报人;支持复制模板,快速定义新报表。

2.3.2 功能强大

报表显示在日报中,便于领导及时审阅;多种方式查询报表,方便灵活;自定义汇总统 计报表,便于汇总、统计、分析各种报表数据。

2.3.3 PC、手机均可填报

外勤人员用手机填表时,支持手机拍照、移动定位、移动考勤、离线上报等多种功能。

### 2.4 积分制考核----让绩效考核简便易行

#### 2.4.1 破解中小企业绩效考核难题

由于缺乏完整严格的考核体系,同时也缺乏专人负责考核工作,所以很多中小企业都普遍存在绩效考核难的问题。很多企业尝试使用 KPI、360、平衡计分卡等方法,结果发现实施 难度大,效果不明显。

为了破解这一难题,天天报引入日志积分制考核。每天由上级审阅下属工作日志,并评价打分,实现每日考评;月末将累计积分与绩效挂钩,使考核简便易行。积分可以直接与绩效工资挂钩,也可作为整体考评的重要参考依据。

2.4.2 积分功能

#### 1) 我的积分

点击【我的工作 > 我的积分】按钮,查看自己的积分情况。

→経理 本月:1247分	工作日志			+ .11. 64	
<ul> <li>         ・新门 第1名         <ul> <li>                       新门 第1名</li></ul></li></ul>	月税图 • 十一月 2015年06月	(06月01日-06月30) 新建任务 近回:	<b>下−月</b> → → 天 我的积分		
<ul> <li>&gt; 工作日志</li> <li>&gt; 任务管理</li> </ul>	任务名称	完成日期	时间 进度	」 报进度 论	
<ul> <li>&gt; 日志考详</li> <li>&gt; 我的关注</li> </ul>	[项目]膏户关系管理软件发布	2015-07-25	418 08	- P	È
» 备忘提醒	[任务]企业网站制作及上线推广	2015-07-31	25X 15X	<b>D</b> 🕫	
目 任务查询	<del>【任务】水电费</del>	2015-07-22	0% 100%		1
<ul> <li>&gt;&gt; 按事项查询</li> <li>&gt;&gt; 按人员查询</li> </ul>		点击展开更多任务〜			< .

#### 2) 积分排行

点击左侧的【积分查询】菜单,查看团队积分排行,还可以点击右上方下拉框选择部门, 分别查看各部门积分排行情况。

▲上一月	2015年7月	下一月 🕨	可在下拉菜 选择公司或 进行查询。	请选择部门 第中 部门 返回本	]:
公司排名	姓名	所属部门	日志积分	日志天数	查看详情
第1名	吴主任	办公室	1294	15	积分月历
第2名	钱经理	业务部	1256	14	积分月历
第3名	孙经理	开发部	1247	14	积分月历
第4名	刘江	开发部	1240	14	积分月历
第5名	周新星	业务部	1226	14	积分月历
第6名	陈伟峰	开发部	1209	14	积分月历

# 3) 积分月历

如查看某人某月的积分情况,可直接点击该人员姓名后的【积分月历】按钮即可,如图:

任 : 办公室 : 2014年12月4日 : 1294分 【分统计	<b>2</b> 9	<u>興二</u> 3e	<b>周三</b> 7月1日	風四 2	周五 3	周六 4	周日
: 办公室 : 2014年12月4日 : 1294分 【分统计	29	36	7月1日	2	3	4	
<del>、</del> 分统计	6						
		7	8 王只给收(199分)	9 王总给收(98分)	10 王曰始歌(160分)	11 王总验收(99分)	1 王总验收(99分)
1294分							
	13 王总统徐(100分)	14 王氏的你(160法)	15 王氏的他 (99分)	16 王总统(100分)	17 王氏(100分)	18 王昌始敏(189分)	1 王白秋郎(100分)
第1名 第1名							
	20 王总验收(99分))	21 王母验收(持验收	22 王曰验收(填报中)	23	24	25	2
	27	28	29	30	31	8月1日	
	15天 第1名 第1名	15天    13 第1名 第1名 20 王总编收(99分) 27	15天 13 14 王总级收(100分)王总级收(100分) 第1名 第1名 20 21 王总级收(99分) 王总级收(+%级收 27 28	15天 13 14 15 王急編收(100分)王急編收(100分)王急編收(99分) 第1名 第1名 20 21 22 王急編收(99分)王急編收(情編中 27 28 29	15天 13 14 15 16 王急級收(100分)王急級收(99分)王急級收(100分) 第1名 第1名 20 21 22 23 王急級收(99分)王急級收(情報中 27 28 29 30	15天 13 14 15 16 17 王氏和秋(100分)王氏和秋(100分)王氏和秋(100分)王氏和秋(100分)王氏和秋(100分) 第1名 第1名 20 21 22 23 24 王氏和秋(99分)王氏和秋(情報中 27 28 29 30 31	15天 13 14 15 16 17 18 王慧敏敏(100分) 王慧敏敏(100分) 王慧敏敏(100分) 王慧敏敏(100分) 王慧敏敏(100分) 第1名 第1名 20 21 22 23 24 25 王慧敏敏(99分) 王慧敏敏(傳報中 27 28 29 30 31 8月1日

#### 4) 导出打印

点击积分月历右上方的【导出】按钮,就可将数据导出到 Excel 进行打印。

上一月	2015年7月 下一月 🕨		返回本月	导出
新建下载任	5		K	×
网址:	http://saas. <b>ttbrz.cn</b> /SaaSBasicP	latService/Expo	rtTaskScore/	
名称:	公司考评表.xls	EXC	EL文档 1 KB	
下载到:	C:\Users\Administrator\Deskto	p 剩10.5 GB	▼ 浏览	
	▲ 离线下载到云盘			
	直接打	开下载	取論	<b>_</b>

# 3. 按功能菜单介绍

# 3.1 我的工作台

### 3.1.1 工作日志

3.1.1.1 工作日志界面介绍

< 我的工作台—工作日志 >页面是系统的首页,也是个人的工作台,所以它永远处于不 关闭状态。< 工作日志 >页面由三个部分组成,分为导航区、任务区、工作记录与报表区, 如图:

I作日志					
周视图 ▼ (上一周 第30周(7月20日 - 7月26日) 下一周 ▶	导航区	新建任务	返回今天	我的积分	刷新
任务名称	完成日期	时间	进度	报进度	讨论
[项目]客户关系管理软件发布	2015-07-26	35%	0%		P
	2015-08-01	34%	15%		Ø
<del>【任务】水电震</del>	2015-07-23	0%	100%		Ŷ
5点	由展开更多任务 ~				
23 月四 日、《[任务]水电费》完成:100% 2、《[任务]水电费》完成:100% 2、《[任务]水电费》完成:50% 3、《[项目]客户关系管理系统软件开发》完成:15% 4、《[项目]客户关系管理系统软件开发》完成:100% 5、《[项目]客户关系管理系统软件开发》完成:20% 6、《[任务]企业网站策划》完成:100%	工作	记录与排	<b>股表区</b>		
▲ IFIC米 1、与王总经理一起开会研究开发工作,汇报项目进度。 2、阅读开发费用决算,准备编制新阶段的开发费用预算。					
工作报表					
🔤 《客户关系管理软件发布》(工作周报) 🛛 🗋					
王总的评语 🕜					
周视图 ▼ (上一周 第30周(7月20日 - 7月26日) 下一周 >	导航区			返回今天	刷新

● 导航条:点击相关的铵钮实现对应的编辑和查看,如图:

工作日志	点击【上一周/下一周】按钮,	点击【新建任务】,可以新建 任务计划	点击【我的积分】 按钮,可查询积分
周视图 🔍	上一周 第30周(7月20日 - 7月26日) 下一周 →	新建任务 返回	今天 我的积分 刷新
月视图	<sup>~</sup> 点击下拉菜单,可选择显示月或周视图	点击【返回今天】按钮/ 系统将返回显示本日工作 视图	点击【刷新】按钮,可及时 同步计划数据。

● 任务区:自己需要执行的任务在此板块排列显示,每个任务有完成日期、时间、进度 等,如图:

任务名称	完成日期	时间 进度 报进度 报进度	讨论
[项目]客户关系管理软件发布 的标题文字,可以	2015-07-26	35%标,可以填写该项计划任	R
[任务]企业网站制作及上线推广 打开 < 查看计划内	2015-08-01	34% 务的进度百分比和进度说	Ø
<del>[任务]水电费</del> 容 > 页面。	2015-07-23	0% 100%	B
当任务取消的或完成时,任务 名称上会标示出删除线?		点击【讨论】之下的图标,该任务下的 相关人员可以对该项目进行沟通交流。	

● 工作记录与报表区: 此处显示当天填报的报表、工作记录(日志)等内容, 如图:

月 -	<b>工作日志</b> (今天) 提交日志 新建报表 编辑工作记录
, f	E务进度       显示所填报任务的进度百分比与进         1、《[任务]水电费》完成:100%       》度说明,点击图片可查看详细         2、《[任务]水电费》完成:50%       》         0、《[伍日]家白关系管理系统软件开发》完成:15%       》
	<b>上作记录</b> 1、与王总经理一起开会研究开发工作,汇报项目进度。点击图标可查看详细 2、阅读开发费用决算,准备编制新阶段的开发费用预算。
	□ 《客户关系管理软件发布》(工作周报)
P.I.	E总的评语 ⑦ 领导审阅工作记录后,显示领导评语并给予评分,

3.1.1.2 怎样汇报任务进度

汇报任务进度,点击相关任务后的"报进度"小方框,在弹出窗口里面填写进度百分比 和任务进度说明,然后点击"更新进度",如图:

周视图	• 上一周 第30周(7月20日 - 7月26日) 下-	-周 ▶	新建任务	返回今天	我的积分 刷新
	任务名称	完成日期	时间	进度	报进度 讨论
[项目]客/	户关系管理软件发布	2015-07-26	40%	15%	<b>D</b>
进度填 7月 23	据后,将在我的日志中显示最新信息 工作日志 (今天)			15% 15 已做完发布前的准	<sup>5</sup> <sup>*</sup> 填写任务完成百分 <sub>备工作</sub> 比和进度说明, 击【更新进度】 成汇报
月日	1、《[项目]客户关系管理系统软件开发》完成:	15%			更新进度

### 3.1.1.3 怎样填报工作记录

点击"新增工作记录"弹出编辑窗口,填写工作记录内容后点"保存",如图:

<b>工作日志</b> (今天)	新建报表 新建工作记录
当前您没有填写工作	点击红色框内的【新建工作记录】, 记录在弹出的表单中填写相应的内容
点击"新建工作记录	"进行编写
1	新建工作记录 2015年7月24日 早期五 (第30周) ②
	请填写:今日完成/经验与体会/明日计划*
	保存 取消

3.1.1.4 怎么填写"工作报表"

在【我的日志】页面中,点击【新建报表】,选择需要填报的相关报表填制后点击"提 交"即可,如图:

新建报表		▶ 可在此处选择相应的
系统预设报表外,管理员可在	系统管理中创建任新	
		与,此处的表格是田 田户按要求自行设定
新建报表		的。
<b>新建报表</b> 《工作周报》	工作报告	的。 用于汇报、总结一周工作
<b>新建报表</b> 圖 《工作周报》 <mark>圖</mark> 《工作周报》	工作报告	<b>的。</b> 用于汇报、总结一周工作 记录本月工作;制定下月计划
<b>新建报表</b> 圖 《工作周报》 <mark>圖</mark> 《工作月报》 <sup>《</sup> 《加班报告》	工作报告 工作报告 工作报告	<b>的。</b> 用于汇报、总结一周工作 记录本月工作;制定下月计划 汇报加班情况
<ul> <li>新建报表</li> <li>《工作周报》</li> <li>《工作月报》</li> <li>《加班报告》</li> <li>《出差计划申报表》</li> </ul>	工作报告 工作报告 工作报告 工作报告	<b>的。</b> 用于汇报、总结一周工作 记录本月工作;制定下月计划 汇报加班情况 申请出差使用

3.1.1.5 怎样查询"我的积分"

在【我的日志】页面中,点击【我的积分】按钮,即可查看当自己的积分情况,可选择月 份进行查看,也可将其导出查看,如图:



#### 3.1.1.6 如何时进行任务讨论

在任务板块点击红色箭头所指"讨论"图标,弹出一个任务组讨论窗口,和此任务相关的 人员随时都可以进到讨论,以便及时互沟通交流,如图:

任务名称	完成日期	时间	进度	报进度 讨论
[项目]客户关系管理软件发布	2015-07-25	39%	0%	
100日]客户关系管理软件	[项目]客户关系管 点击项目后的这 中可看到项目的 与人员,可直接	。 理软件发布 <b>计论图标,在本对话机</b> 的名称及项目的所有都 在对话框中进行讨论	<ul> <li>■ 讨论组成</li> <li>● 三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、三、</li></ul>	- × ゆ 员(4)
	٩		<b>①</b> 消 关闭	息记录

## 3.1.2 任务管理

#### 3.1.2.1 任务管理功能及界面介绍

"任务管理"用于新建、分解工作任务。页面呈现的是一个按任务事项排列的树形列表, 点击树形节点可层层展开多级子任务。如图:

工作日志	任务管理				点击该按钮,新	建一	个任务	5			
选择	选择每页显示任务的数量			点击该按钮,删除该项任务 新建任务							
20 🗸 🔣	( 第1 共1页 ▶ ▶ ○		点	<b>占该按钮,可对任务</b>	<b>务进行修改编</b> 辑		5	示1到1	3,共13记录		
	任务名称	执行人	完成日期,	时间	进度		操作		讨论		
□ □[任务]第3	E方的身份的	学形等	07-25	0%		分解	编辑	刪除	Ø		
⊞ 💭 😿 [任务]客户	<sup>中关系管理软件开发</sup>	刘江等	07-25	92%	100%	分解	编辑	删除	Ś		
□ ☑[任务]客户	户关系管理软件测试及bas管理	刘江等	08-12	0%	100%	分解	编辑	删除	Ś		
回回日期	<del>上网站架构分析</del>	刘江	07-25	75%	100%	分解	编辑	删除	Ś		
		点击	该按钮,	所有参与该任务的	人员可以在此道	进行讨	论-				

点击【任务名称】的标题文字,可以打开< 查看任务内容 >页面。

勾选任务标题前复选框,可以将该项任务标记完成。

时间条:系统自动按己用时间÷截止时间,计算出百分比进行显示;若属"尽快完成" 这情况的,则按"已过N天"进行提示。 进度条:显示由任务执行人每日填报的估计完成百分比。

3.1.2.2 新建任务

在工作日志界面右上方,或任务管理界面的右上方,点击"新建任务"按钮,均可打开新 建任务窗口,如图:

任务 🖌 🔽 输入任务标题	🕞 上一级 📀
討问: 2015-07-24 至 2015-07-24	A 执行成员:
细说明 可对任务的起始时间进 行选择设定	<ul> <li>□ □ □ 鸿源科技有限公司</li> <li>□ ○ 三 ○ 二 ○ 二 ○ 二 ○ 二 ○ 二 ○ 二 ○ 二 ○ 二 ○ 二</li></ul>
□ 点击增加一条 □ 点击删除一条 建立多条任务并在一个界	□ □ <mark>○</mark> 业务部 确认 关闭
任务面同时进行编辑后,可批	🕞 上一级 🧭
▲及仰任务。 任务 ✓ ☑ 输入任务标题	📑 上一级 📀

3.1.2.3 任务分解

天天报支持 WBS 工作分解结构,可以将较大型的工作层层分解为可执行的任务,并且不限分解的级数。

任务的分解有两种方法,一种是在任务列表中,点击需设置子任务后的"分解"按钮, 在弹出的新建任务框中直接新建一个下一级的子任务即可,如图:

任务名称	执行人	完成日期	时间	进度	操作	讨论
□ □[任务]第三方的身份的	李彤等	07-25	0%	0%	分解编辑删除	R
■ 🗀 🔽 [任务]客户关系管理软件开发	刘江等	07-25	92%	100%	分解编辑删除	Ś
□ □ Eff务]客户关系管理软件测试及bas管理	刘江等	08-12	0%	100%	分解编辑删除	₹₽

另一种为直接点击【新建任务】按钮,在新建任务对话框右上角,点击【上一级】按钮, 选择该任务所归属的那个上一级任务即可,如图:



3.1.2.4 任务查看

任务查看是软件另一个重要页面,在这里您能看到任务的详细信息、总进度、各执行成员的进度等内容,如图:

任务名称: [任务]客户关系	管理软件开发	P	
上级任务: 客户关系管理系统软件	开发		
安排人: 孙经理	安排日期: 2014年12月29日	时间: 92%	任务总进度
开始日期: 2015年7月12日	完 <b>成日期:</b> 2015年7月25日	进度: 100%	0
刘江 (开发部)	100%		点击折叠进度记录 个
2015年7月24日 60%	完成客户统计管理功能,开始合同档案管理功能制	Iff。 任务执行人员各	自进度
<b>陈伟峰</b> (开发部)	100%	点点	展开查看进度记录 ~
任务说明: 根据用例文档,总体设计	说明书等,完成客户关系管 <b>理</b> 软件开发。		

#### 3.1.2.5 进度汇报

执行任务时,如任务不是一天能完成的,那需要每天对任务完成的情况进行汇报。点击 需汇报的该条任务后的【报进度】图标,填写进度百分比及任务完成情况后,点击【更新进度】 即可,如己完成的任务,直接填写进度为100%,如图:

时间	进度	报进度	讨论
		<u> </u>	
15%	15 %		×
已做完发	布前的准备工作		
	軍新讲	臣	

### 3.1.3 日志考评

3.1.3.1 日志考评界面介绍

日志考评是指有相应审核权限的部门领导对员工所提交的工作记录及任务进度进行审阅 及检查,并给出对任务的评语及积分,可逐个考评也可以进行批量考评。

点击【日志考评】,右边的窗口即可看到需要审阅的日志清单,一般为倒序显示,如图:



3.1.3.2 日志考评

在考评界面中,选择页面中的【考评】按钮,在弹出的对话框中输入评语及给出积分后, 点击【保存】完成对日志的考评,如图:

] 全选 待审阅 <b>: 4</b> 篇	请选择曰期: ×	批里考评
	钱经理2015年7月26日 日志考评	
(	请填写评语*	考 评
任务进度		
1、《[项目	请填写本日和分*	
工作记录		
1、与王总 2、检查业	保存取消	训,确定下一阶段业务方向。

#### 3.1.3.3 按日期考评和批量考评

根据各企业不同的特点,也可以按日期对日志进行考评,或是对日志进行批量考评,操作方 法参考上一小节,如图:

					-8	5	015		F #	
	拜怕应的口期, 贝语				57	-	.010		00 00	
	上显现该日期内所有	3	B		Ξ	Ξ.	四	五	六	
dia	钱经理 2015-07提交需审阅的日志清		28	29	30	1	2	3	4	考评
	Ĕ.		5	6	7	8	9	10	11	
			12	13	14	15	16	17	18	
	任务进度		19	20	21	22	23	24	25	
			26	27	28	29	30	31	1	
	1、《[项目]客户关系管理系统软件升发》	无印	2	3	4	5	6	7	8	
	工作记录		Ð		清空		今天	ą	<b>角</b> 定	
	1、与王总经理一起开会研究业务工作,总约	吉前一	-阶	段绍	验、	教	UI, 7	确定	下一网	问段业务方向
	2、检查业务目标完成情况。									

PS:关于积分的几点说明

- 每天日报积分,推荐使用百分制。
- 如何加分或扣分,建议客户根据自身实际制定《工作日报积分考评标准》。
- 自己审阅,自己打分,系统会自动将积分置为0。

3.1.4 我的关注

对于员工人数较多的企业而言,老总或高管大多没有时间精力逐一查看每位员工的工作 日报,可选择骨干员工,将其添加到关注列表中,便于快速查看。

添加我的关注有两种方法,一是选择左侧功能菜单中的【我的关注】,在弹出的添加关 注窗口中,勾选所要关注的人员的名字后点击【保存】钮即可。如图:

▲ 上一天	添加关注	添加关注
当前您 点击"	<ul> <li>IIII 19 源科技有限公司</li> <li>IIII 10 IIII 10 IIII 10 IIIII 10 IIIII 10 IIIII 10 IIIII 10 IIIII 10 IIIIII 10 IIIIIII 10 IIIIIIII</li></ul>	人员的工作日
	保存	

另一种方法是在日志查询界面中,如要关注某一员工,直接点击该员工日志界面中的【添 加关注】即可完成添加。如图:

▲ 上一天 2015年0	7月27日 星期—(第31周) 下—天 返回今天	请输入关键词 搜索 鸿源
<ul> <li>調源公司</li> <li>□ 王总</li> <li>□ admin</li> <li>□ か公室</li> <li>□ 开发部</li> <li>□ - □ 北务部</li> </ul>	<b>孙经理</b> <u> <b>工作日志</b>(今天) saas.ttbrz.cn 上的网页显示: 年务进度 1、《[行     2、《[行     2、《[行     2、《[行     30 (17)] </u>	変着日志 添加关注 填振 ロ
	3、《[坝 4、《[项 5、《[项目]客户关系管理系统软件开发》 6、《[项目]客户关系管理软件发布》 完成	编定 完成: 20% 载: 15%
	7、《[任务]企业网站策划》 完成: 100%	

### 3.1.5 备忘提醒

#### 3.1.5.1 备忘列表

备忘提醒功能可随时将想到的问题,通过手机或用电脑记录下来,可以提醒自己、也可 提醒他人。

点击右侧【备忘提醒】菜单,进入<备忘列表 >页面,如图:

可选择按不	下同的备忘类型	查看 全部 我创建的	8
备忘标题	创建人	更新时提醒我的	的 操作
客户关系管理系统售后技术支持草案确定	王总	01-21 13:24	编辑删除
点击标题可查看备忘内容 首页上-页下-页末页 1 -	<b>对</b> 。 页 目前在第1页,	自已创建的备忘可 共有1页,共有1条记录	进行编辑操作
	-		

3.1.5.2 新建备忘

在< 备忘列表 >页面中,点击右上方【新建备忘】按钮,弹出< 新建备忘 >窗口,填写标题、内容即可,若需提醒他人,勾选相关人员。如图:

发音与服			
<b>宙忘怀题</b> :			*
备忘内容:		20	
		*	
但硬成品。	1.344	x	

3.1.5.3 别人提醒我的

当有其他人提醒我的备忘信息传来,在右侧的菜单旁会出现红色的数字,点击红色的数字,即可看到备忘列表,如下图:

天天 遐 鸿源科	技有限公司		王总丨 99群	新手引导   付慶   客	沪端下载   意见反馈   :	我的消息 (0)   退出
E E	工作日志 备忘提醒 💴					🖵 即时沟通
本月:0分 部门:第2名 公司:第11名	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			请选择类型: 全部	▼ 新建备忘	▶ 鴻源公司 [0/1] ▶ 办公室 [0/3] ▶ 开发部 [0/3]
》 工作日志		备忘标题	创建人	更新时间	操作	▶ 业务部 [0/3]
» 任务管理	客户关系管理系统售后技术支持草案确定		王总	01-21 13:24	编辑删除	
<ul> <li>&gt;</li></ul>	1	首页上一页下一页末页 1 • 页	目前在第1页,共有1页,共有1条记录			
<b>任务查询</b>						
» 按事项查询 » 按人员查询						×
· 「 一日志査询						
檀 报表查询						
▶▶▶ 积分查询					62% + 0	1K/s •
						正在聊天[0]
〇〇〇〇一点評  〇〇〇一点評  〇〇一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	日特卖			📋 😥 医生	🎗 加速器 🦊 下載 🔛	🏉 🗐 🌒 🔍 100%

## 3.2 任务查询

#### 3.2.1 按事项查询

天天报平台任务查询分为:按事项查询 / 按人员查询两大类。

按事项查询:可以按事项查询到团队正在进行的或已经完成的全部任务;还可以选择部门 进行筛选,查询到的信息按任务事项展现为一个树形列表,点击节点可以层层展开多级子任 务,结构清晰,层次分明,如图:

工作日志	按事项查询 🛛	还可在此选择部门查询				
任务显示为树开	移列表,点击节点	可以层层展开多	8级子任务	请送	选择部门:	璃源公司 ▼
	任务名称	执行人	完成日期	时间	进度	坞源公司 ┣━-办公室
□[任务]第三方	的身份的	李彤,吴主任	07-28	0%	0.1	一开发部
🛛 😋 [项目]客户关	系管理系统软件开发	孙经理, 吴主任	07-29	72%	40	一业分部
🗉 🗀 [项目]客月	中关系管理软件发布	吴主任, 钱经理.	07-30	40%	5%	\$
[1] [任务]客/	<sup>1</sup> 关系管理软件测试	刘江,陈伟峰	08-15	0%	100%	s an
🛛 🔂 <del>[任务]客/</del>	<sup>)</sup> 关系管理软件开发	刘江,陈伟峰	07-28	92%	100%	6
🗋 [任务]]	测试	吴主任	07-27	0%	0%	R
						/

#### 点击讨论图标,任务参与人员即可对任务进行讨论/

#### 3.2.2 按人员查询

选择部门后,按部门人员查看计划列表,谁的名下有哪些正在执行的计划,完成情况怎

样,谁的名下没有安排计划任务,一目了然。如图:

	LD Int and				P461/W
NT N	钱经理 (开发部)	完成日期	时间	进度	讨论
皆看日志	[目标]月销售50万	08-02	23%	0%	\$
添加关注	[项目]客户关系管理软件发布	07-30	41%	0%	Ŷ
	[项目]客户关系管理系统软件开发	07-29	72%	10%	P
である	<b>孙经理</b> (开发部)	完成日期 08-05	时间 36%	<b>进度</b>	<b>讨论</b>
管看日志 家加关注	[任务]企业网站制作及上线推广 	08-05	41%	15%	\$ \$
	百一不 页——页	末页 1 ▼ 页 目前在第	l页,共有 <mark>1</mark> 页,共有 <mark>2</mark>	条记录	
1们没有有	[务安排				

# 3.3 日志查询

# 3.3.1 查看团队日志

点击左侧【日志查询】菜单,再选择所查看的部门,即可查看该部门下所有成员每天的 工作日报。如图:



### 3.3.2 查看个人日志

在<日志查询>页面,点击某个员工日报右上方【查看日报】按钮,也可点击该员工的 头像或姓名,均可查看该员工的所有个人日报,个人日报按每周展现。

周视图 ▼ 周视图	第31月(7月27日 - 8月02日) 下一周 → 返回今天 日志音询的时间断洗择	请输入关键词	搜索	8	赵明华 添加关注
选择日志显	示的方式	以关键词进行查询	被查	询人的信息,	可添加关注
■ 鴻源公司 □ 王总	任务名称	完成日期	时间	进度	讨论
	[目标]月销售50万	2015-08-02	23%	O%	5
	[任务]客户资料整理任务	2015-08-07	0%	0%	Ś
	7月 27 工作日志 (今天)				填报中
有查询权限的部门 及个人在此处进行 显示,查询个人日 志时,直接点击该 员工姓名即可。	周一 工作记录   1、跟进5家意向客户,其中2家准备正式合   赵明华的评语 ⑦   暂无评语	作,拟定合作协议。 <b>所查询的人员</b>	的日志内容		
	在工作日内,这些天没有工作日志 7月 7月 7月 7月 7月 28 29 30 31 周二 周三 周四 周五				

# 3.4 报表查询

点击左侧【报表查询】菜单,再选择所查看的部门或个人,即可对相应的报表进行查询。

如图:

视图		查询时间间选择	-请选择分类-	-请选择报表-	
机图 查询的报表初	<b>犯图选择</b> 报表分类	报表名称	工1F报告 市场营销 业务报表	工作周报 工作月报 加班报告	真报时间
I.S	工作报告	《天天报4个邮件页面输出》(加班报告)		出差计划申报表 经验总结报告	≡ -07-11 10:15
	工作报告	《填写修改注册资料页输出》(加班报告:	)	积分评分标准   工作日报   软件部、QA部和生产部间问题占乃解决对策	-07-17 11:49
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	工作报告	《期末成绩评语导出》(加班报告)		经验总结报告副本 DQA考核评分标准->查询方式	-07-18 19:09
部门和人员选择		首页上一页下一页末页 [	1    页 目前在第1	加班报告副本 自定义 工作周报副本 管理处工作日报表 月报	
				當戶信息登记表 出差计划申报表副本 軟件发布通知书(模板示例)	

报表视图:报表查询有日视图、周视图、月视图三种查询方式。

报表筛选:先选择报表分类,根据分类再选择具体的报表来进行报表筛选。

查看报表:直接点击需要查看的报表名称,就可以看到报表详细内容。

### 3.5 积分查询

3.5.1 积分列表

点击右侧【积分查询】菜单,再选择所查看的部门,即可看到该部门的积分排行榜。如 图:

工作日志	积分查询			选择所	所要查询的部门
				请选择部门	: 鸿源公司 💌
◆上一月	2015年7月 ~ <b>积分查询</b>	下—月 ▶ 时间选择	可將查	返回本月 询到的积分导	目 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日
公司排名	姓名	所属部门	日志积分	日志天数	查看详情
第1名	吴主任	办公室	1294	15	积分月历
第2名	钱经理	开发部	1256	14	积分月历
第3名	孙经理	开发部	1247	14 査	积分月历
第4名	刘江	开发部	1240		积分月历
第5名	周新星	业务部	1226	14 14 分	积分月历
第6名	陈伟峰	开发部	1209	14 <del>第</del>	积分月历

#### 3.5.2 积分月历

点击某个员工右侧【积分月历】按钮,即可查看该员工的积分月历,以及积分统计情况。 如图:



#### 3.5.3 导出打印

团队积分排行、个人积分月历均可将数据导出到 Excel 中进行打印。如图:

上一月	2015年7月 下一月 🕨		返回本月	- 导出
新建下载任	务		K	×
网址:	http://saas. <b>ttbrz.cn</b> /SaaSBasicP	latService/Expo	ortTaskScore/	-
名称:	公司考评表.xls	EXC	CEL文档 1 KB	
下载到:	C:\Users\Administrator\Deskto	p 剩10.5 GB	▼ 浏览	
	○ 离线下载到云盘			
	百座打	H T#	EV S	н

# 3.6 即时沟通

即时沟通指的是平台内部相互交流沟通的功能(像电脑上 QQ 一样)。沟通的人员由平台设置的该帐号下所有用户组成,方便快速查看和发送消息,如图:

10 100 1	INBS		当有消息进来	k的时候,会	会在此处	有新消息	的提示	
LID KAR	AND .	• ±#	第31月(7月27日 - 0月02日) 〒		新建任务	XH9X	RMR9	85
我的工作台			任务名称	完成日期	时间	进度	报进度	Hiế
IGES	10(1)(2)	关系管理软件发布		2015-07-31	376	104		9
<ul> <li>社会算機</li> <li>日式表示</li> </ul>	(任务1金)	FBM的作用上以推广	-	2015-06-06	265	104	100	8
RINKE	111-01-04			2015-07-28	1.1.1	3006		8
> REAL				点面展开更多任用~				2
任务查询	-							
- 日本印度市	28	工作日表(	<b>今天)</b>			8908	61217A	19 记录
▶ 鼓人员查询	30	任务进度						
日志查询		1、<(任务)	水电费> 完成: 100x □2					
报表查询		2、《(任务) 5、《(项目)	水电器》完成:50% L2 書户关系管理系技软件开发》完成:15%	D				
积分查询		4. < ()第回)	高户关系管理系统软件开发》 完成: 100x	2 ja	击【正	午聊天】 打	安轩	
	5、《 原目) 香戸关系管理系统软件丹麦》 完成: 20%      5、 《 原目) 香戸关系管理条件支布》 完成: 15%      7、 《 (任务) 全位网站策划》 完成: 10%      日     日			即可弹出正在聊天窗口列表				

即时沟通窗口展示企业组织机构树形,展开后选择某个同事,点击即可弹出对话窗口进 行交流。

点击【正在聊天】按钮,即可弹出正在聊天的窗口列表,如图:

R IS	钱经理	- ×
李彤	孙经理 2015年02月10日 15:50:11 计划《dfasfasfd》已被创建人[孙经理]删除!	
₽ 吴主任	孙经理 2015年02月10日 15:50:17 计划《sdadfa》已被创建人[孙经理]删除:	
🕌 钱经理		
	最近聊天同事的姓名和头像, 点击即可快速打开聊天窗口	
	0	⑤ 消息记录
		关闭发送

当有新的消息进来时,系统将在【我的消息(13)】处进行提示,括号中的数字代表信息的数量,点击信息后的【查看】按钮,即可看到信息的内容,如图:

客户端下载   意见反馈   我	
你收到来自王总的2条信息	查看 <u>查看信息</u>
你收到来自 测试全部人员 的 11	条信息 查看
	王总 — ×
	王总 2015年07月28日 10:45:09 孙经理,项目完成的怎么样啦?
	王总 2015年07月28日 10:45:36 同客户那边的协调会现在是个什么情况?
	③ 消息记录
	关闭发送

平台还提供了一个多人一起进行沟通的功能,在布置任务的时候,所有的任务参与者自动形成一个讨论组,在讨论组里可对该项任务的相关事宜进行讨论、交流,以方便任务的完成,如图:

100138户关系管理软件	[项目]客户关系管理软件发布	- ×
		讨论组成员(4)
		<ul> <li>評論 王总</li> <li></li></ul>
	0	╚ 消息记录
		关闭发送

# 3.7 个人设置

个人设置就是对登陆平台人员的个人信息进行填写补充,点击界面右上角本人姓名,或 点击左侧菜单栏上方的本人姓名和头像,都可弹出<个人设置 >窗口,在此进行个人信息设 置。如图:

天天 18 鸿源和	科技有限公司		孙经理 00\$¥
₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩	工作日志 双己	時人名,即进入到个人	人设置界面
部门 第2名 公司:第3名	周視問 ■ ・上一周 第31周(7月27日 - 8月02日) 下一周	•	新建任务
<b>进</b> 我的工作台	(1) 本礼偽 即洪 ) 列人 ) 沿岸 周西	完成日期	时间
» 工作日志	び回天際, の近八辺「八 役 <u></u> 」が回 「顷目1客户关系管理软件发布	2015-07-31	36%
<ul> <li>&gt;</li></ul>	【任务]企业网站制作及上线推广	2015-08-06	345
» 我的关注	<del>(任务)沐电贵</del>	2015-07-28	0%
» 备忘提醒		点击展开更多任务 ~	

在弹出的个人设置界面里,按要求进行填写,如图:



# 3.8 系统管理

3.8.1 进入系统管理

只有具备管理员权限的用户,才能进入后台管理系统。在后台系统中,可以进行设置企 业信息、创建部门、添加用户、设置权限等操作。

登陆系统平台,在主界面顶部点击【系统管理】进入系统管理界面,设置完毕后,点击 系统管理界面顶部的【返回天天报】菜单即可,如图:

天天 <u>多</u> 湾源科技 *#1 0% #1 9% #1 9%	有限公司 <sup>6028</sup> <mark>点</mark> i 进	击平台顶部的 入系统管理界	n) 0x87 系統置度 新新知時 1 代表 1 電 【系统管理】 面	日本明下数   泉北氏論   茶台) 4巻 (0)   週出 ・ 読者公司 [0/1] ・ 読者公司 [0/1]
圜 我的 天天◎ 鸿源和	科技有限公司			23. Bo 87583
<ul> <li>) 工作日</li> <li>) 在午留</li> <li>) 在午留</li> <li>) 日志為</li> <li>) 私務型様</li> <li>&gt; 和約米</li> <li>) 公共日本</li> </ul>	21188 21188 21162	(alea)   当相望意时: 0:30.05.3	20.   下北西部村村: 2015-00-17 01.26.26.   西部北部: ACK	点击系统管理界面顶部的 【返回大大报】即可返回 系统主界面。
> ●本市 1、A1100 回 任务 1、A1100	2248	738	ARPETAR-E-BETTERETRE, NO	
5 55 50 L. 1997.	2028	(高速料放和描绘版	•	spp() warrinney
前 日ま	2±98	派第11前 將大士	· 重要相关: 承担的力量 <u>。</u> 1995年1月1日。	
10 RA	FK. 63	13888237873		
<u> </u>	6/12	3157608691@qq.com		
	2.61apr	LOGO dala	(#4) (\$2)	

### 3.8.2 企业管理

系统管理主界面默认的是企业信息设置界面,在企业信息设置界面中,按要求填写相关的信息,带\*号的为必填项。填写完毕后点击【确认】按钮进行保存,保存成功是会弹出"保存信息成功"的提示框。点击提示框内的【确定】按钮完成企业信息的添加。如图:

#### 天天报团队工作平台 用户手册 V1.2

天天國 鸿源科	技有限公司			返回天天报: 99群 : 退出 :
▶ pLatform menu	当前用户: 鸿源科技有限公司	](admin)   当前登录IP: 42.243.65.150	上次登录时间: 2015-07-27 01:39:26	登录次数: 75次
<ul> <li>▲ 余統官理</li> <li>◆</li> <li>◆</li></ul>	企业设置 ————————————————————————————————————			^
」,员工管理	企业号码:	730	与用户登录名称一起,组	或完整的登录账号,例如: admin0730
, 万能报表 、 数据管理	绑定域名:	hy	用于替代企业号码,组成	更容易记忆的登录账号,例如: admin@hy
填掘时限设置	企业全称:	鸿源科技有限公司	*	
	企业简称:	鴻源公司	重要提示:请修改为您企	业的实际简称。
	联系人:	陈女士		
	手机:	13888237873		E
	电话:			
	邮件:	3157608691@qq.com		
	公司logo:	LOGO <sub>点击上传</sub>		
			确认	重置

● 企业号码与登录账号

用户注册时,系统会自动给该企业分配的一个号码,用于唯一标识该企业。例如,注册 时系统分配的企业号码是 168,如果管理员将张三的用户名用拼音简写为 zs,那么张三就可 以用 zs@168 登录系统。

● 绑定域名

由于企业号码是一组数字,较难记忆。如果绑定企业域名,将组成更容易记忆的登录账号,例如: zs@企业域名

● 企业全称

企业全称将显示在软件界面的顶部。

● 企业简称

企业简称将显示在企信、部门选择等位置,请认真填写实际简称。

#### 3.8.3 部门管理

3.8.3.1 部门管理界面介绍

点击系统管理主界面中的部门管理菜单,进入部门管理界面,在部门管理主界面中,可 以进行部门的添加/修改、部门删除、部门排序等管理操作,如图:

天天报团队工作平台 用户手册 V1.2

排序	部门名称	日志可见范围	操作
	鸿源公司	全体	设置可见范围
1	□办公室	全体	编辑 删除
2	□开发部	全体	编辑删除
3	日业务部	全体	编辑 删除

3.8.3.2 添加部门

点击【添加部门】按钮,弹出添加部门菜单,填写相应的信息后点击【确认】按钮,完成 一个部门的添加操作,其中带\*为必须项目,其余为可选项,如图:

部门名称:	*
联系电话:	
日志可见范围:	全体 选择日志可见范围
上级部门:	鸿源公司 ▼
显示顺序:	4 数字越小,排序越靠前
简介:	

**编辑部门**:如要修改某一部门的信息,可点击该部门后的【编辑】按钮,进入编辑部门的界面,修改后点击【确认】按钮即可。

3.8.3.3 部门排序

部门排序指的是把部门名称按要求顺序显示。在部门管理界面的排序输入框内,输入相应

	<u></u>		
排序	部门名称	日志可见范围	操作
	鸿源公司	全体	设置可见范围
1	日本公室 在	红色框内填入相应的序号 	编辑 删除
2	□开发部	全体	编辑 删除
3	□业务部	全体	编辑 删除

的数字序号后,点击上部的【部门排序】按钮,即可完成部门排序操作。如图:

### 3.8.3.4 删除、批量删除

部门的删除要以单个删除,也可以进行批量删除。如要单个删除,只需点击需要删除的部门名称后的【删除】按钮即可;;如要批量删除,勾选需要删除的部门名称前复选框后,点击【批量删除】按钮即可,如图:

部门设	25000000000000000000000000000000000000	刷	新 添加部门 部门排序 批量删除	查看E	已删除部门
	排序	部门名称	日志可见范围	操	:作
		鸿源公司	全体	设置可	见范围
V	1	日办公室	复选框后点击【批量删除】按钮即可	编辑	刪除
	2	□开发部	全体	编辑	刪除
	3	□业务部	全体	编辑	刪除

注:删除部门时,该部门下的用户不会被删除,但须重新为该部门下的用户指定部门。 3.8.3.5 查看已删除部门

点击【查看已删除部门】 按钮时,即可看到已被删除的部门信息。

部门	登置	刷新 添加	部门都门排序	批量删除	查看已删除部门
	排序	部门:	名称		操作
	1	业务一部(已删除)			编辑 删除

#### 3.8.3.6 刷新

每次操作完毕,可点击部门管理界面中的【刷新】铵钮,即可查看到最新的部门列表清 单。

### 3.8.4 员工管理

#### 3.8.4.1 员工管理界面

点击系统管理主界面中的员工管理菜单,进入员工管理界面,在员工管理主界面中,可以 进行添加/编辑用户、删除用户、用户排序等管理操作,也可按不同的部门进行查看,如图:

15.原公司 ト办公室 や大 登录次数 1 一开发部
1.11.28.00
总 41 编辑 删除
主任 24 编辑 删除
形 10 编辑删除
発霞 8 编辑 删除
至理 811 编辑 删除
· 制峰 12 编辑 删除
い、王明君王

#### 3.8.4.2 添加员工

点击用户管理界面中的【添加员工】按钮,弹出添加员工菜单,填写相应的员工信息后点 击【确认】按钮,完成一个员工的添加操作,其中带\*为必须项目,其余为可选项,如图:

姓名 \star :	孙经理	
姓名简拼 * :	sj 例如。	张三简拼为zs
登录账号:	sj@hy	
密码 \star :	123456	选择默认验收人 🗙
性别 :	男 ▼	■ 鴻源科技有限公司
所属部门 ∗ :	▶ 开发部 💌	·····································
日志考评人:	选择	田志考评人 回····································
权限 :	<ul> <li>系统管理员</li> <li>普通员工</li> </ul>	

填写完毕后点击提示框内的【确认】按钮,系统返回员工管理界面,点击【刷新】按钮, 即可看到添加的员工名称。

**编辑用户**:如要修改某一用户信息,可点击该用户名称后的【编辑】按钮,进入编辑用户的界面,修改后点击【确认】按钮即可。

3.8.4.3 员工排序

员工排序指的是把员工按相应的要求顺序显示。在员工管理界面的排序输入框内,输入相应的数字序号后,点击上部的【员工排序】按钮,即可完成。详细操作可参考部门管理中的"部门排序"操作。

3.8.4.4 删除/批量删除

员工的删除可以单个删除,也可以进行批量删除。如要单个删除,只需点击需要删除的员工名称后的【删除】按钮即可;;如要批量删除,勾选需要删除的员工名称前复选框后,点击 【批量删除】按钮即可,详细操细可参考部门管理中的删除/批量删除操作。

3.8.4.5 查看已删除用户

删除后的员工名显示在此列表中,但员工名旁标注"已删除"字样,员工一但删除,则此

员工的所有日志也一起被删除。

#### 3.8.5 万能报表

万能报表其实就是可以由客户按各自的需求自定义要填写的报表格式,然后由员工按指 定格式填写上报数据,无需经过软件公司开发即可使用的管理功能。

选择系统管理菜单中的万能报表,进入万能报表管理界面,如图:

报表说	置						添加技	添加报表 报表排序 报表分类管理 查看已删除报表	
				报表类型: 请选择报表类型 ▼ 报表分类: 请选择报表分类 ▼ 报表名称: 搜索					
	排序	报表类型	报表分类	图标	系统报表 自定义报表	描述	填报人员	创建者	操作
		系统报表	工作报告	in .	工作周报	用于汇报、总结一周工作	全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	工作报告	@	工作月报	记录本月工作;制定下月计划	全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	工作报告	2	加班报告	汇报加班情况	全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	工作报告	-	出差计划申报表	申请出差使用	全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	工作报告		经验总结报告	总结工作中的经验、知识	全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	市场营销	8	客户拜访记录	记录拜访客户的情况	全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	市场营销		销售日报表		全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	市场营销	Ê	客户订单表		全体	系统预设	停用 复制 预览
		系统报表	市场营销	2	客户意见反馈表		全体	系统预设	停用 复制 预览

停用:点击停用后,填报时将不再显示该报表,以往填报的数据可查询。

复制:通过复制现有报表快速创建一张新报表。

预览:预览报表的效果。

PS:

系统报表为系统设定默认报表,不能进行修改及删除,如需进行修改,可点击复制按钮 复制副本进行修改。

3.8.5.1 添加报表

点击万能报表顶部的【添加报表】按钮,进入添加报表页面,如图:

			选择填报人员	$\times$		
新増报表	莫板 美: _ 工作报告 . ▼ 报表名称: 软件销售汇 员: _ 业务部	总表 报表描述:[J	<ul> <li>□ 図 □ 3項科技有限公司</li> <li>□ A 王总</li> <li>□ A 王总</li> <li>□ A admin</li> <li>□ ○ か公室</li> <li>● か公室</li> <li>● ○</li></ul>	]		
	报表项名称	类型		顺序	必填	操作
	序号	数字 •		1		刪除
	姓名	单行文本 🔹		2		刪除
	部门	单行文本 🔹		3		删除
	软件名称	单行文本 🔹		4		刪除
	教里	单行文本 🔹	1	5		删除
选择排	表格项设定 素图标 在弹出的对话框 中选择即可	单行文本         多行文本           9行文本         9近空           日期         时间           下拉选项         勾选           園片         分组标题	新增报表页 删除报表页 报表项排序 直接点击即可添加一个表格项 保 存 取 淌 预 览 设置单元格显示类型		」 按需填写 点击【排 按钮进行	冒完序号后, 及表顶排序】 行排序

报表分类: 下拉菜单进行选择所属类别。

填报人员:根据表格的需求,选择填写的人员,点击【选择填报人员】,在弹出的对话 框中勾选相关人员后确认即可。

表格项:指的是表格所需填写的内容。直接点击【新增表格项】按钮,即在后添加一个 空白表格项进行填写。

类型:指的是单元格所显示的类型,直接在下拉菜单中选择即可。

顺序:单元格显示的顺序,可直接批量操作,填写完毕顺序号后点击【报表项顺序】即 可。

必填:指的是报表项是否必填填写,如没勾选,即为可填可不填项。

3.8.5.2 报表分类管理

点击万能报表顶部的【报表分类管理】按钮,进入报表分类管理页面,如图:

分类设置	P			添加分类分类排序
排序	类型	分类名称	分类说明	操作
	系统类型	工作报告		
	系统类型	市场营销		

点击【添加分类】按钮,进入添加分类对话框,按要求填写相关信息后确认即可,如图:

分类名称:	工作报告	
显示顺序:	1	数字越小,排序越靠前
分类说明:		

#### 3.8.6 数据管理

数据管理用于清理系统中的现有数据,在此删除后将无法恢复。在删除时仅能按类型选择 删除,数据分为部门数据、用户数据、任务数据三大类。

- 部门数据:指设置的企业部门信息。
- 用户数据:指设置的企业员工信息。
- 日志数据:指每天填报的工作记录
- 任务数据: 指系统使用中的工作任务记录、进度数据。
- **备忘数据**:指备忘提醒中的数据

如要删除某一类别数据,勾选该数据名称前的复选框,然后点击【一键删除】按钮,系统 弹出确认删除的对话框,如无异议,点击【确定】按钮后即可删除相应数据,如图:

主意:此功能一般用于删除测试数据,数据删除后不可恢复,请谨慎使用! 一键删除 				
	数据类型	□₩№数据		
	部门数据	saas.ttbrz.cn 上的网页显示: X		
	用户数据	确完删除所洗信息 ? 删除以后数据无法恢复 清谨慎删除 !		
	日志数据			
	任务数据	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	备忘数据			

数据删除后,在数据管理界面中相应删除的类别中将显示已删除数据的数量,如图:

清理系统	初始化的数据! 	一键删除	
	数据类型	己删除数据	
	部门数据		
	用户数据		
	任务数据	已删除2条数据!	

#### 3.8.7 填报时限设置

填报时限指的是对日志填写时间的约定,默认不限制,就是可以填报任何一天的日志, 如果是当天内,那就是当天日志必须当天填写,2天内么,就是今天之内,能填写今天和昨天 的日志,以此类推。

进入填报时限管理界面,选择相对应的时限后点击【保存】按钮即可,如图:



# 4. 客户端下载

点击平台主界面顶部的【客户端下载】,进入下客户端下载界面,如图:



PS:

- 由于微信不支持软件下载,建议使用 360 手机助手或 UC 浏览器的"扫一扫"功能进行扫描下载。
- 手机版现阶段仅有 Android 版的,苹果手机使用的 iso 客户端,正在开发中,敬请期待。

# 5. 服务

### 5.1 FAQ

(1) 天天报能帮助企业做什么?

帮助企业实现高效工作管理。对于重点工作,使用计划模块,把工作落实到位;对于 日常工作,使用日报模块,让领导心中有数;对于绩效考核,引入日报积分制,使考 核简便易行。

(2) 关于登录账号

1) 企业帐号

用户注册时,系统会自动给该企业分配的一个号码,用于唯一标识该企业。例如,如果注册时系统分配的企业号码是 168,管理员将张三的用户名用拼音简写为 zs,那么张三就可以用 zs@168 登录系统。

2) 电子邮件

注册人可以用注册时填写的电子邮件直接登录;其他人也可在系统的个人设置中填 写电子邮件,之后就可用该电子邮件登录了。

另外,电子邮件还有一个重要作用,就是用于找回忘记的密码。

#### (3) 系统管理员

超管登录系统后,点击右上角的系统管理按钮,就可进入后台系统建立部门,设置用 户帐号,设置各种权限等。

#### (4) 关于积分

- 通过审阅工作日报并评价打分,是天天报的特色之一。
- 实行日报积分制考核,其优点是:客观、及时、简便易行。
- 每日积分,推荐使用百分制。
- 如何加分或扣分,可根据自身实际制定《日报积分考评标准》。
- 月累计积分可与月绩效工资直接挂钩,也可作为绩效考核的重要参考依据。
- 自己审阅自己的工作日报,系统会自动将积分设置为0。

#### (5) 安全与隐私

1) 技术保障

天天报平台在设计、开发时就注重安全保护,从技术层面上对常见的黑客攻击技术做出了防范。对所有数据输入和输出都在服务器端进行了验证,防范了 SQL 注入攻击,防止黑客利用 SQL 注入漏洞攻击平台;防范了跨站脚本攻击,防止黑客利用跨站脚本漏洞攻击平台。

此外,天天报平台还采用了严密的身份认证和权限控制技术,防止非法登录和越权 操作。

2) 数据安全

天天报平台充分重视数据安全性,对密码、登录令牌等关键数据进行加密,保障存 储数据的安全。 在用户与天天报平台进行通讯时,平台采用非对称密钥加密/解密数据,保障数据通 讯的安全。

#### 3) 系统稳定

天天报平台推出时,经过了严格的性能测试和稳定性测试,确保其在基于国际互联 网的大数据量、长时间并发操作环境下,有稳定表现。

#### (6) 有员工离职了怎么办? 他的数据会清空么?

超级管理员通过后台入口<系统管理>的"用户管理"操作,将其设置为离职 状态即可。离职后他产生的所有数据和工作进展都会保留下来。

## 5.2 联系我们

感谢您使用天天报企业工作软件,我们将提供在线专属客服、应用实施培训等服务。

天天报尚在发展中,还需要持续不断的改进。希望您多提需求及建议,为天天报的完善 提供源源不断的养分。

您可以通过以下方式和我们联系:

#### 1) 通过电话与我们联系

电话: 400-811-2698 0871-65312426 0871-5312408

#### 2) 通过 QQ 沟通

QQ: 2660467409

#### 3) 通过微信与我们交流

官方账号: yongfa99

#### 4) 给我们发邮件

邮箱: 2660467409@qq.com